PEI'’MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHHUETO - IIVIEBEH

INPUMEPHU KPUTEPUHN 3A OLHEHABAHE U KPATKU PEHIEHUA HA TEMUTE OT
OBIINMHCKH KPbI' HA HAIIMOHAJIHATA OJIUMIIMAJIA ITO MATEMATHKA
07. 01. 2012.

VIII kaac
3aa. 1L

Or f(-)=fQR)+4 =>a=-1(Qr1ouka)uor f(4)=-7 = b=-3 = f(X)=-x-3 (lrouka). 3a
oJiyyaBaHe Ha KOOPAMHATHUTE Ha BCSKA OT ThpceHuTe npeceynn Touku: (—5;2), (0;—3u (0;2) (mo 1 1. =
3 ToukH). 3a apryMeHTHpaHe, Y€ TPUBI'BIHUKBT € paBHOOenpeH (1 Touka) u 3a mpecMsTaHe Ha JIUIETO
My S= % =125m.0° (1lrouka)

3an. 2.
a) 3a mojyyaBaHe Ha YPaBHEHUETO VJ2x2 + 22+ \/E)X +4=0 (1 Touka)

—-2-42+
3a npecmarane Ha D =6 (1Touka) = X, = # =-J2-1+/3 (1 Touka)
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6) 3a npecmsaTane Ha D = m” +4 (2 Toukn). 3a aprymenTupane, u¢ D =m’ +4 >0 3a Vm (1 Touka)

= ypaBHCHUETO UMa JIBA PA3JIMYHU pealHu kKpeHa 3a V m=0 , 3amoro npr M=0 ypaBHeHHETO €
JUHEWHO U MMa eAMHCTBEH KopeH (1 Touka).

3an. 3.
a) Hamupane va AO ot [1 ADO =[] ODC (DO — briomnosossiia)
D c u [JODC = [0 AOD (kpwcThnu) cinensa, ue [JADO = [JAOD =
AAOD e pasao6enpen 1 AO =AD =4 cm
Iy N Ananornuno A OBC e paBroGeapen nu OB=BC =6 cm
P\ @ AB=A0+0OB=4+6=10cm 2 TOYKH
\/ ©) MP e cpeana orceuka B A AOD (MNUAB (cpeaHa ocHOBa)

B = MPIAO, B AAOD Toukara M e cpena va AD u MP[1AO)

= Touka P e cpena va OD = MPZ% AO=2cm 1Ttouka

Amnanornuno Touka Q e cpena Ha OC u QN e cpeana orceuka B A OBC = QN= 1 OB =3 cml Touka

Ompenensae Ha PQ =X, MN=MP +PQ+QN=x+5
PQ=2,5cm 2 TOYKH
Omnpenensiae Ha DC ot PQ e cpenna orceuka B AOCD = DC = 2PQ = 2.2,5 = 5cm 1 Touka
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Bcsiko APYIo BAPHO peHI€HUE, PA3JJHYHO OT NPEAJI0KCHOTO, C€ OLICHABA C MAKCUMAJICH 6p017l TOYKH.
3a o6JacTeH KPbI ce KJIACHPAT YUYEHHMIIUTE MOJYYHJIH Haii-Majiko 16 Touku (3a ydyeHunuTe 0e3
VIl kmac), a ceIMOKJIACHUIM — NIPH TOJyYeH! HAJ 73 TOUKH).



